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AnHOoTausa

[Tostyyen spdhekTUBHBIN KpUTEpUl ADCOTIOTHON YCTONIMBOCTH [TOJIOYKEHNST PABHOBECHS HEJIH-
HEWHBIX PEryJIupyeMbIX CUCTEM B OCHOBHOM CJIydYae, MMyTeM OIEHKN HeCOOCTBEHHBIX MWHTEIPAJIOB
BJIOJIb PEITEHUS CUCTEMBI.

IlocTanoBka 3aga4um. Y paBHEHHUE J[IBUKEHUS PETrYJIUPYEMbIX CUCTEM B OCHOBHOM CJIydae NUMeEeT
BUJL

&= Ax+ Byp(o), o= Sz, z(0) =z, t €l =10,00), (1)

e A, B, S — MOCTOsIHHBIE MATPHUIIBI MOPSIJIKOB N XN, nX1, 1Xn, cooTBeTCTBEeHHO, MaTpuiia A —
rypsuresa, T.e. Re);j(A4)<0, j=1,n, A\;j(A) j=1,n — cobcrBennble 3HaveHnst MATPHIBL A.

Hesnmueitnasi cucreMa aBTOMAaTUYIECKOTO YIIPaBJIeHNs ¢ ypaBHeHueM (1) HasbIBaeTCsi CUCTEMOI ¢
OTPAHUYIEHHBIM PECYPCOM, €CTH (DYHKITHST

p(0)e@o={p(0)eC(R', R")/0<p(0)o<poo?,Yo,0€R", p(0)=0, |p(0)|<p.<oo}. (2)

Bce na nmpakTuke BCTpedaronmecs CUCTEMbl aBTOMATHIECKOTO YIIPABICHUST OTHOCATCS K CHCTEMaM
C OrPaHMYEHHBIME PECYPCAMU.

[Tostoxkenue pasHOBecust cucteMbl (1), (2) onpeesisieTcst u3 pelneHust aaredOpanvecKnx ypaBHEHH
Az, +Bp(o,)=0, 0,=Sz,. Tax kax A — rypsunesa marpuna, To T, — —A 'Bp(o,), o, =
—SA™1By(0.), e ¢(0)=0 Tonpko npu 0=0. Orcroa cuemyer, uro cucrema (1), (2) nmeer eun-
cTBenHOe HoOJIOXKeHne pasHoBecus (1, = 0,0, = 0), eciu SA™'B # 0. Ionoxkenue paBHOBECHS
. = 0 cucremsr (1), (2) nasbBaercss abcostOTHO ycToiuuBbiM, ecau 1) marpunsl A, A + BusS,
0 < p < fg, po < 19 — rypsunessl; 2) st Beex ¢(o) € ¢ pemenue cucrembr (1) obamaer
cpoiictoM x(t; 0, 2o, ) — 0 npu t — 00, Vg, |xo| < oo.

Suementol MaTpur, A, B, S n BeJm4uHa [i) HA3BIBAIOTCS KOHCTPYKTHBHBIME ITAPAMETPAMU CHC-
TeMbl aBTOMATHYECKOTO yIpasjeHus. Kpureprem abcosmoTHoil ycroitanBoctn cucrembl (1), (2) na-
3BIBAIOTCS COOTHOINEHHS CBSI3BIBAIOIINE KOHCTPYKTUBHBIC HMapaMeTPbl CHCTEMbI, HMPH BBIIOTHEHUN
KOTOPBIX TI0JIOYKEHUE paBHOBeCHs Ty = (0 abCOIOTHO YCTOHYUBO.

Crapurcs 3ajada: Haiitu HOBBIH 3¢ heKkTUBHBINN KpuTepuil abCOJTFOTHON YCTOWIMBOCTH MOJIOMKE-
Husi paBHoBecust T, = 0 cucrembl (1), (2), KOTOpBIi BbIJE/sieT B MPOCTPAHCTBE KOHCTPYKTHBHBIX
napaMeTpoB CUCTEMbI 00JIaCTh IUPE, 9€M U3BECTHLIE KPUTEPHH.

Cymecrsytor meros A.U. Jlypse [1], meros B.M. ITonosa 2] ayist nostyuenns: Kpurepues abeoJIoT-
HOiT yeroitunBocTr. CBsi3b MEXK/Iy 9TUME METOJIaMU ycTaHOBJIeHa B paborax B.A.fdky6osuua 3] u ero
yuenukos [4]. B paborax [5,6] npeiiozkenbl anrebpantieckie Kpurepun abCoIIOTHO yCTORYNBOCTH Ha,
OCHOBE YaCTOTHOI'O KPUTEPHs. DTU KPUTEPUU MOTYT ObITH NPUMEHEHBI M K UCC/IEJOBAHUIO CHCTEMbI
¢ orpaHuvYeHHBIMEU pecypcamu. OJIHAKO WX MPOBEPKa Upe3BbIYailHO cjioxkHa. [loaromy paspaborka
HOBBIX 3(DMEKTUBHBIX METOOB UCC/IEI0BAaHUsS abCOTIOTHON YCTONIUBOCTH SIBJSIOTCS AKTYAJIbHBIMH.

B paborax [7-12| npusejieHbl pe3y/IbTaThl UCCIIEI0BAHNs aBCOJIOTHON YCTONYNBOCTH PEryJIupy-
eMBIX CHCTEM Ha OCHOBE OIEHKU HECOOCTBEHHBIX HMHTErPAJIOB BJOJIb pellleHusi cucreMbl. JlanHas
paboTa SIBISETC TPOJOJIKEHIEM 3THX HMCCJICJOBAHUI U HAIpaB/eHa Ha UCIIOJIb30BAHUE JIOTIOJIHU-
TE/IbHBIX YCJOBUI, MO3BOJISIIONINX OJIyInTh Oosiee adhdexTuBHble KpuTepun. Ha nmpumepe mokasamo,
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9TO IPEJIaraeMblil KpUTepuil JaeT HeOOXOMUMbIE U JOCTATOYHbIE YCI0BUs abOCOTIOTHON yCTOMIMBOC-
TH.
Heoco6oe npeobpazoBanue. /i1 IpocTOTH IPOBEPKHU IPEIAraeMOro KpUTepHus abCOIIOTHOM
YCTOWYIMBOCTH 11€716CO000Pa3HO 1IPeobpa3oBaTh MCXO/HOe ypaBHeHue JBrkeHns (1).
XapaKTepuCTUIeCKHiT OJTMHOM MaTpulbl A nmeer Bu,

A()‘) = |)\In - A| =\" + anfl)\nil + aniz)\n72 + ...+ al)\ + ag,

rje I, — eauHudHas MaTPHIA HOPsJKa n X n, a;, ¢ = 0,n — u3BecrHble dncia. Kak ciegyer us
reopembl [ammibrona-Ksm A(A) = 0. Torua

A" = —an,lA”_l — an,gA”_2 i alA — CL()In.
JIemma 1 . ITycmov eexmop-cmpoka 6 = (01, . .., 0,) maxod, wmo
9B =0, 0AB =0,0A’B =0,...,0A" 2B =0,0A""'B #0, (3)

Tozda ypasrenusa dsuscenus cucmemuvt (1) moorcem 6vimsd npedcmasaeno 6 sude

Y1 =Y2,92 =Y3,-- - Yn—1 = YUn, ()
Un = —a0Y1 — a1Y2 — - .. — An_1Yn + 0A" ' Bp(0),
edeyy = 0x, yo = 0Ax, ...,y = 0A" 12, x = 2(t), ys = yi(t), i = 1, n.

HokazaresberBo. PacemorpuM niepsoe ypasaenue u3 (1). YMuOXKast cieBa Ha  cucTeMbl HMeeM
0t = 0Ax + Bp(o) = 0Ax, 0x(0) =0z, t €1, (5)

B cuiy paseHcrBa 0B = 0, tae 0 = 0&(t) = yi1(t), 0Ax(t) = yao(t), t € I. duddepenupys 1o ¢
toxecTso (5) momyunm 0% = A = g = 0A[AzBp(o)] = 0A% = y3, t € I, y2(0) = 0Axg, Tie
0AB = 0. AHaJIOPUYIHBIM IIyTeM HOJIyYUM CJIEJYIONyIo cucreMy JuddepeHIuanbHbIX ypaBHEHH

g3 = 0% = 0A% = 043 = yy, ... ny = 0A" 2 = A Lo = y,,,
U = 0A" L = 0A™x + HA”_lBgo(a) = —Qp_1Yn — ... — QoY1 + QAn_lBgO(O').
JlemMa goKa3aHa.

JlemMma 2 . [Tycmos 8bnoanensl Yeaosus Aemmovt 1, U nycmov, KPoMe mozo, pare Mampuibt

R =|6%, A%0*,... A" 1o (6)
nopadxa n X n paser n. Tozda:
1) cywecmeyem sexmop-cmpoka = (Bo, P1,- - - Pn—1) MmakKod, wmo
o= Boy1 + Bry2 + ... + Bu—1Yn; (7)

2) ecouyy =0r =0,y =0A2=0,..., y, =0A" 1z =0, moz=0.

JokazaTeJabCTBO. 3aMEeTUM, YTO PaHr & = n Toria U TOJILKO TOrMa, KOria BeKTopbl 0%, A*0*, ...,
A =19* — jmmeiino nesaBucnMbl. ITocKosibKy BekTOpbl 0%, A*0*, ..., A*~19* obpasyior 6asuc B
R™ 1o BerTOp S* € R™ MOXKeT ObITH MPEJICTABIEH OHO3HAYHO B BUe S* = [Fof* + f1A™0* + ...+
Bn_1 A" 10*. Torna o = S = Bobx + B10Ax + ... + Bp_10A" oz = Boyr + Biya + ... + Bu_1Yn-
Teneps BrOpoe ypasuenue u3 (1) samumercs B Buje (7).
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C apyroit croponsl, u3 (6) caemnyer, uro napa yupasisema. V3 ynpasiasemoctu napst (6%, A*)
caemyert, uro paencrBa 0x = 0, 0Ax =0, ..., 0A,_1z = 0, Birever 3a coboit x = 0. CieroBaTesbHO,
u3 y; = 0,1 =1,n cieayer z = 0.

JlemMa qoka3aHa.

U3z nemm 1, 2 cieyer, 4ro, ecyiu BbINOJIHEHbI paBeHcTBa (3) u panr R = n, to cucrema (1)
paBHocubHa cucreme (4), (7). Bosee Toro, u3 lim y;(t) =0, i = 1,n caeayer lim z(t) = 0.
t—o0 t—o0
CsoiicTBa perennii. MoxxHO noKa3arhb, 410 pemenus cucremsl (2), (1), (2), a Takke cucrembl
(4), (7). D1 cBoiicTBa peleHuii MOryT ObITh UCIOJIL30BAHDI [IPU OLEHKE HECOOCTBEHHBIX HHTEIPAJIOB.

Teopema 1 . ITycmv mampuya A — eypsuyesa ,m.e. ReXj(A) <0, j = 1,n, dynkyua ¢(o) € @
U NYCMb, KPOME Mo20, 6bnosHenb. pasencmea (3) u pane R = n.
Tozda seprvl ouenKy

lz(t)] < co, |2(t)] <1, t €1, co,01 = const < oo, (8)
lyi(t)] < ma1, [9i(t)] <mug, i=1,n, tel, 9)
lo(t)| < co, |o(t)] < c3 YV, t €, (10)

2de m;1 = const < 00, Mg = const < 00, ¢; = const < oo, i = 0,1,2,3. Kpome mozo, dpynxuyuu
z(t), yi(t), i =1,n, o(t), t € I — pasromepro nenpepvicHoL.

HokazaresberBo. 13 Britouenust (o) € P caenyer, aro [p(o(t)] < pu, 0 < o, < 00, Vt, t € 1.
Tak xak Marpuia A — rypsunesa, T.e. Re)j(A) <0, a = max Re)j(A) <0, to [|et|| < celatelt,
<j<n

Vt,t € I, c=c(e) >0, e >0 — CKOJIb YIOIHO MAJIOE IHUCJIO.
Pemenne nuddepennuansaoro ypasuenust (1) umeer Buj

T
z(t) = etlag + / AT Bo(o(r))dr, t e 1.
0
Torma
t t
()| < lle|llzo|+ HeA(t_T)HHBH\w(U(T))!dTSCWo\e(“+5)t+ce(a+€)tHBH%/ e “HITdr =
0 0

_ C|$0|€(a+€)t +C€(a+€)t||BHgO* .

1
—(a+e)t I
a+56 +a+5]

1
= c|zgle @)t + a——l—ECHB”(‘O*(_l +elatty <o, Vit t € 1,

rie e@T9)t < 1Vt t € I, a+¢ < 0. Orciofa caeayer orpaHuuennocTs perrenns cucrembl (1), (2).
U3 (1) cremyer, aro

()] < [[Alllz(®)] + [Blllp(a@)] < [[Allco + [|Bllex = e1,

@] < ISlllz@)] < ca, o] < [SHE@)] < 5,9t € 1.

U3 orpannuennocrn @(t), o(t), t€l ciemyror X pPaBHOMEPHBIE HENPEPBIBHOCTH. Tak Kak Yy —
02, yo — 0Az, .., g = A"z, 10 [ya|< |0l l2]<Bllco=mas, [3o]< O Alllz]<rmar, -, lyn] <
1011 A" ||z| < mp1, Us (4) crenyer ||3s]] < mya, @ = 1,n, t € I. I3 OrpaHIMeHRHOCTH TPOU3BOIHBIX
9;(t), i = 1,n, t € I cremyior pasHOoMepHbIe HenpepbiBHOCTH DyHKIW y;(t), i = 1,n, t € I. Teopema
JIOKa3aHa.
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JIemma 3 . ITycmo svinoanenst yeaosus aemm 1, 2, eesuvuna k = QA" 1 B. Tozda 6doav pewenus
cucmemvi (4), (7), (2) eeprv, mootcdecmesa

o(o(t)) =k w4k tagy + £ raye + ...+ K ap_1yn, t €T, (11)
o(t) = Boyr + Pry2 + ... + Bp—1yn, L € I, (12)
o(t) = Boyz + Bryz + ... + Bn2Yn + Bn1w, t € I, (13)

ede w =w(t) =yn(t), vi = vi(t), i=1,n,t e l.

Hoxkazarennctso. Ecm semmauna k = 0 A" 1B # 0, To u3 Toxaectsa (4) cieayer pasenctso (11)
Jutst gioboro t € I. Toxpecrsa (12), (13) caemyior u3 (7), e w = w(t) = yu(t), t € I. Jlemma
JIOKa3aHA.

Heco6crBennbie nnrerpasnsl. Ha ocuose Toxkaects (11)-(13) u Brimodenust (o) € ®y moryr
OBITH 110JIyYeHbl OIEHKH HECOOCTBEHHBIX MHTErPaJIOB BJOJIb pemienust cucremsl (4), (7), (2).

Teopema 2 . [Tycmv evnosnens, ycaosus aemm 1-3, mampuua A eypsuuesa, dynryus p(o) € g.
Toz20a dasn A10600 sesuvurvs T 60046 pewenus cucmemuvi (4), (7) necobemeennoid urmezpan

T T
L= lim [fp(o(t)ro(®]dt = Jim [ [Now?(t) + Nayi(t) + ... + Ny ()]di+
0 0
T o(T) (14)
. d .
—i-Tlgr;O [EFl (t)] dt = Tlgréo p(o)rdo < o0,
a(0)
r d
Tlgréo/ [EFl(t)] dt| = TlgréoFl(T) —Fl(O)‘ < 00. (15)
0

HokazaresnbcrBo. st pemennst cucremst (4), (7) Bepubl Toxkecrsa (11)-(13). Ilpoussenenne
(o) a(t) = Kk w(t) + agyr (t) + ar1yz(t) + . .. + an_1yn(t)]7x
X [/Bn—lw(t) + 502/2(15) + 51?43(75) +...+ 6n—2yn(t)]7 tel

SABJISIETCS KBaJIPATUIHON (POPMON OT MEPEMEHHBIX W, Y1, Y2, - - - » Yn-
Iycrs 2(t) = (w(t), y1(t), y2(t), ..., yn(t)), t € I. Torma HecobcTBEHHBIN HHTErpAT
T o(T)
I = lim | z*(t)Nz(t)dt = lim p(o)Tdo < oo,
T—o0 T—ro0
0 o(0)

rje N — nocrosiaaasi Marpuna nopsijika (n+1) X (n+1). MoxHo nmoka3ars, 9T0 [yTeM HHTerPUPOBAHUS
10 YaCTsIM HECOOCTBEHHBIN MHTErpPaJI

T T
I = lim [ 2*(t)Nz(t)dt = lim [ [Now?(t) + N1y2(t) + ... 4+ Noy2 (t)]dt+

T—o00 T—o0
0 0

d
li —F
< [ [G0]a

riae Fy(t),t € I — kBagparuunas GopMa OTHOCHTEIBHO IIEPEMEHHBIX Y1, . . ., Yp. Jlajiee, UCIOIB3YsI
onenkn (8)-(10) mosyamm coornomrennst (14), (15). Teopema mokazana.
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Teopema 3 . Ilycmo svinoanenv, ycaosus semm 1-3, mampuya A — eypsuyesa, dynkyus o(o) €
®y. Tozda dan aobot eeaununve 1 > 0 6doav pewenus cucmemv, (4), (7), (2) necobemeenrvii
unme2pan
T T
0< I = lim [[p(o(t)mo(t) — (o) Tip(o(t)ldt = lim | [Mow?(t)+
T—o00 T—o00

0 T’ 0 (16)
d
FME(E) + o+ Mayht)]dt + lim [—FQ(t)] dt,
—00

dt
T
lim /[ }dt =
T—o00
0

Hoka3zaresberBo. 3 Brinouenus ¢(o) € @ cieyer

Jim Fy(T) - FQ(O)‘ < o0. (17)

o o
M<u0, —>,ual, 0,0 € R.
o ©(0)

Torna st mo60it Bemanne! 71>0 BepHO HEPABEHCTBO ¢ (0)T10>[ig I ¢(0), Vo, c€R'. Orciona
cJIeJyeT, 9To B0Jb pentenust cucreMsl (4), (7), (2) BblosHseTcs: HEPABEHCTBO

olo(t)rio(t) — e(o(t)ug ' rie(a(t) > 0,0(t) #0,Vt,t € I, (18)
rie
o(o(t)) g ' mp(o(t)=(wtaoyi+aryat - .. +an_1yn)s 71X
xuglnfl(w—i-aom—i-alyg—i-...—i—an_lyn),t el
e(o()rie(o(t))=(w+aoyi+tarya+ - .. +an—1yn)k ' T1(Boyi+Biye+ - .. +Bn—1yn),t € I,

Wurerpupyst o t mepaBerctso (18) ¢ yuerom onenku (8)-(10) mosmyunm yrBep:kaenust Teopemsl (16),
(17), tme Fy(t), t € I — kBajgparudnasi ¢hpopmMa OTHOCUTEIBHO IIEPEMEHHBIX Y1, Y2, - - ., Yn. Leopema
JIOKa3aHa.

Teopema 4 . ITycmob sunoarensv. ycaosus aemm 1-3, mampuua A — eypsuyesa, dynryua o(o) €

. Tozda 0nsn M100bLT BEAUNUH Y0, Y1, - - - » Y 60040 pewerus cucmemv (4), (7), (2) necobemeenroii
unmezpan
T
0< 13=Tlgréo/ NWEVIY1F - -+ Ynyn)dt = lim / Low?(t)+T1yi () + .. +
T 0 (19)

d
T2 li —F
Ly (6)]dt + lim. [dt 3@} dt,

0
T
lim /[ }dt =
T—o00
0

,Z[OK&B&TQJH)CTBO TEOPpEMDBbI aHAJIOTUYIHO JOKa3aTeJILCTBY TE€OPEMbI 3.

lim Fy(T) - Fg(O)' < o0, (20)
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Teopema 5 . ITycmwv svinoanens yeaosun aemm 1-3, mampuuya A — eypsuuesa, gynxyus p(o) €
®g, u nycmv, xKpome Mmozo, cywecmeyem nenpepuienan no o dynxuua Y(o),0 € RY maxas, wmo
P(o(t)) = apw(t) +aayi(t) + ...+ anyn(t), t € I, 20e o, i = 0,n — nexomopwie wucaa. Tozda edoav
pewenus cucmemvi (2), (4), (7) necobemeernnod urmezpan

T

d
: 2 2 2 .
— P “ e P 1 _F =
Fo= Jim [1P?(0)+ Pud(6) + ..+ POt + -+ Jim. [dt 4<t>} i
o(T) 0 (21)
= 1.
Tgréo / Y(o)do < o0,
T
lim /[ ]dt = | lim F4(T)—F4(O)‘ < 0. (22)
T—o00 T—o0
0

lokazareanbcTBo. [Iponssemenne
P(o(t))o(t) = [aow(t) + ary1(t) + aoya(t) + asys(t)]x

X [6n_1w(t) + ﬁoyg(t)+ﬁ1y3(t)+ .. —i—ﬁn_gyn(t)],t el

sIBJIsIeTCsI KBajipaTuaHOl (hopmoii oT nepemensbix z = (w(t), y1, Y2, ..., Yn). Lorga
T T o(T)
Iy = lim [ ¢(o(t))o(t)dt = lim [ z*(t)Pz(t)dt = lim / Y(o)do < oo,
T—o0 T—o0 T—o0
0 0

rje P — nocrostnHast Marpuiia nopsiiaka (n—+ 1) x (n+1). Kak B jlokazaresabcTBe T€OpEMbl 2 MOXKHO
[OKa3aTh, 9TO

T T T

d
Iy = lim [ 2*(t)Pz(t)dt = lim [ [Pow?(t) + Piyi(t) + ...+ P2 (t)]dt + lim [—F4(t)} dt,
T—o0 T—00 T—o0 dt
0 0
rjie Bropoe ciaraemoe yjosserBopsier orenke (22). Orciona cienyior onenku (21), (22). Teopema

JOKa3aHa.

Teopema 6 . [Tycmov evinosnens ycaosusa semm 1-3 , mampuya A — eypsuyesa, gynkyua p(o) €
®y. Tozda das mobwx seauwun hg, hi, ha 6doav pewenus cucmemv (4), (7), (2) necobemeserroii
unmezpan

T T
0<I; = lim [[ho6(t) +mo(t) + hap(o(t))*dt = lim [ [How? () + Hiy?(t)+
0 . 0 (23)
d
Fo o+ Hyg2(D)]dt + lim [—Fg)(t)} dt,
T—o0 dt

T
lim [jtz%( )] dt| = | lim F5(T) — F5(0)] < oc. (24)

T—o00
0
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HoxkazaresnbcrBo. Kak ciemyer u3 roxgects (11)-(13) cymma
hoo (t) +hio(t) + haw(a (1)) = holBoy2(t) + Frys(t) + .- + Bu—2yn(t) + P10 (t)]+

+h1[50y1(t) + Bly?(t) + ...+ ﬁnflyn(t)] + h2’<571[w(t) + aoyl(t) +...+ anflyn(t)]at el

Torma [hod(t) + hio(t) + hap(o(t))]? asnserca kBaapaTmaHOil hOPMOI OTHOCUTEIHHO MEPEMEHHBIX
w(t), y1, ..., Yn. asee, uHTErPUPYS 110 YACTSAM 1O ¢ JAHHYIO KBaJpaTHIHYIO (DOPMY, C yUeTOM
(8)-(10) mosyuamm onenkn (23), (24). Teopema nokazana.

AbcoaroTHast yCTOMYUBOCTh. Ha OCHOBe pe3y/IbTATOB M3JIOXKEHHBIX BBIIIE MOI'YT OBITH COp-
MyJIMPOBAHbI KPUTEPHU aOCOJIOTHON yCTORINBOCTH HOJIOZKEHUsT paBHOBecHst cucreMbl (1), (2).

Teopema 7 . [lycmsd 6binosHeHbL CACOYIOUUE YCAOBUSA:
1) mampuys A, A+ BuS, 0 < u < fig, o < fig — 2ypsuyesn, gynxyua (o) € $y;
2) eywecmeyem eexmop-cmpoka 0 = (01,...,0,) maxot,umo 0B = 0, 0AB = 0, ..., A" 2B
seaununa k = A" 1B # 0;
3)pane mampuys R = ||0*, A*0*, ... A*"10*| pasen n;
4) evinoanenv, pasencmea My + Lo = No, M; +T; = Ny, i = 1,n.
Toz0a noaoorcenue pasnosecus cucmemovs (1), (2) abcomommo yemotivueo.

HoxkazaresnbcTBo. [Ipu BbimosiHennn ycsouit 1)-3) TeopeMbl, BepHBbI yTBEPXKJIECHUs TeopeM 2-4.
Kax ciejyer u3 ycsioBusi 4) TeopeMbl BBIIIOJHEHO PABEHCTBO

T
d
0<Ih+Iz3=15+R;,R = lim [—(F2+F3—F1) dt,
T—o00 dt
0
rae ’Rﬂ < OO,IQ > 0,[3 > 0,
a(T)

I = lim p(o)Tdo < oo.
T—o00
a(0)
Torma 0 < Iy < Iy + I3 = 1 + Ry < oo. CienoBaTesbHoO,

T
0< = lim [ [p(a(t)rio(t) —(o(t)ug rie(a(t))] dt < oo,

T—o0
0

rae Io > 0 mpu o(t) # 0,t € I. Orcrona ciefyer, 9To

T
0<Iy= lim [ V(o(t))dt < oo,V(c(t)) >0,V(0) =0, (25)

T—o00
0

tae dymaua V(o(0)) = p(o(t)mo(t) - olo(t).t € I
Kak crenyer uz jemmbr 3 dyukmun y;(t), ¢ = 1,n,0(t),t € I — paBHOMEPHO HENPEPHIBHbBIE
dbyuximn. U3 (25) caenyer, uro lim o(t) = 0. Tax xkak ©(0) = 0, To lim ¢(o(t)) = 0.
t—o00 t—00
Tenepb paccmorpuMm ypasrenus jpurkenusi (4). Tak kak mccieyemast cucreMa aBTOHOMHA, T.€.
CBOHCTBA peEIeHNs] CUCTEMBI HE 3aBUCAT OT Hadaja OTCYeTa BPEMEHH, tlim o(o(t)) = 0, To upu
—00

t — oo dynxuum y;(t),i = 1,n yjoBIETBOPSAIOT ypaBHEHUIM

I =Y2,Y2 = Y3y Un—1 = Yn,Yn = —Q0Y1 — G1Y2 — ... — Qp—1Yn.
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Bamermn, wro §i = 2 = Y3, U1 =13 =y, 1" =y, 41" = g,. Tora

yin) = —aoyr —ayr — ... — anflyyhl)’ 20

rae a;,i = 1,n — K03 PUIUEeHTH XapaKTepPUCTUIEeCKOro TojruHoMa MaTpuiibl A. ITockonbKy MaTpuia
A — rypsuriesa, To u3 (26) ciejyer, 9To tlim y1(t) = 0. Tak kak 91 (t) = y2, e y2(t) — paBHOMEPHO
—00

HenpepbiBHast GyHKnus, 10 Y1(t),t € I — paBHOMepHO HemnpepbiBHasi dyHKuus. Torja cormacHo
nemme Bapbasnara [2| mpeser tlim y1(t) = 0 Bieder 3a coboit tlim y1(t) = 0. CuenosaresbHo,
— 00 — 00

tlim y2(t) = 0. Tak xak Y2(t) = y3(t), e y3(t) — paBHOMEpHO HenpepbiBHAs BDYHKIMUS, TO tlim ya(t) =
—00 —0o0
0 Bieuer 3a coboit lim y3(t) = 0 u Tax jganee, lim y,(t) = 0.

t—o0 t—o0

Takum 06pa3oM, IpeIebl
. T _ . _ . _ . 1 n—1 _
tlgélo yl(t)—tlggo Hx(t)—(),tlgglo ya(t) = tlgglo 0Ax(t)=0,... ,tlgélo yn(t)—tlgglo A" x(t)=0.

Toryma coryacHo yTBep:KIeHuto jemmbl 2, dbyukmusa z(t) = x(t;0,z0,9) — 0 mpu t — oo.
U3 ycnoBust 1) Teopembl, a Takxe tlim x(t;0,20,0) = 0,Vxo, |ro| < 00,0, 0 € Pp cremyer, uTo
—00

nosioxkenue pasHoBecust T, = 0 cucremsl (1), (2) abcomorHo ycroiiunbo. Teopema jiokazana.

Teopema 8 . ITycmwv evinoanens ycaosus 1)-3) meopemovl 7, u nycmov, Kpome mozo, epHv, paseH-
cmea

Mo+To=No+ Py, Mi+T;=N;+ P, i=1n. (27)
Tozda noaoorcenue pasnosecus cucmemv, (1), (2) abcomommo yemotuueo.

Hoxka3zaresberBo. Ecin BbinosiHeHo paBeHCTBO (26), TO BEPHO PABEHCTBO

d
[_(FQ + F3 — Fy — Fy)| dt,

0<DL+Iz3=I11+ 14+ Ry, Ro= 7

Tt~

rie |Ro|<oo, I5>0, I3>0, 1 <oo, [4<oco. CaenoBarensro, 0<lo<Iy+I3=I1+I14+Ry<oco. Hasee, 1o-
BTOPsAS JIOKA3aTEe/ILCTBO TEOPEMBI 7, MOJIyYnM yTBepxKIeHne TeopeMbl 8. Teopema JokazaHa.

Teopema 9 . [Tycmov evinosnenv, ycaosua 1)-3) meopemov 7, u nycmo, Kpome mozo, 6epHb. PaGeH-
cmea

Fo+Ho=No+ Py, I'i' +H;=N;+ P, i=1,n, (28)
Pynruun (o) € Py — pasromepHo HenpepvIsHa.
Toz0a
lim [hod(t) + hio(t) + hap(a(t))] = 0. (29)
T—o00

EC./LU, KPOME oo, PEWEHUE CUCTINEMDL
hoz + hi1z + hggo(z) =0,tel (30)

abcoMommo Yemotuueo, Mo NOAoKHCERUE Pasrosecus cucmemvl (1), (2) abcomommo yemotiwueo.
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Hoka3zaresnbcrBo. Kak ciesryer u3 ycsosust (28), BEpHO PABEHCTBO

T

d
0<Is+1Is=1 + 14 + R3, RBZ/I:E(F3+F5_F1_F4) dt,
0

rie ’Rg‘ < oo, < o0,ly <o0,I3 >0,I5 > 0. Torma 0 < Is < Is+1s = 11 + I, + Ry < o0.
CremoBaTebHO,

T
0<Is= lim [ho&(t) + hld(t) + hgﬁp(a(t))] dt = 0. (31)

T—o00
0

rie hoo(t) + hio(t) + hap(o(t)), t € I — paBHOMepHas HelpepbIBHAsS (DYHKIISL.

Uz (31) cremyer pasencrso (29). Ilycrs z(t),t € I — perenne nuddepeHIManbLHOr0 ypaBHEHMsT
(30). Torma o(t) — 2(t) mpu t — oo. Ilo ycioBuio Teopems perenne ypasaenusi (30) abcosroTHO
ycroitauso. CrenoBarensbho, z(t) — 0 upu t — 0o, p(z(t)) — ¢(0) = 0 npu t — oo. dasuee, noBropsis
JIOKA3aTeIbCTBO T€OPEMBI 7, MOJIYYUM yTBEPXKICHUE TEOPEeM.

Teopema 7-9 ABIAIOTCSA YACTHBIMU CJIyUasiMU CJIEJIYIOIIEH TEOPEMBI.

Teopema 10 . [Iycmwv 6vinosnenv, ycaosus 1)-3) meopemovt 7, u nycmov, Kpome mozo, 6epHvL PaGeH-
cmea

My+To+Ho=No+ Fy, Mo+1;+H;=N;+F, i=1n. (32)
Toz0a nonoorcenue pasnosecus cucmemvs (1), (2) abcomommo yemotuueo.

HokazaresbcTBo. MOXKHO [0OKa3aTh, Y4TO IPU BBINIOJIHEHUH YCI0BUs (32) BBIIOJIHSIETCS PABEHCTBO
’ d
0< b+ I3+ 1Is=1 + I4+ Ry, R4:/ I:%<F2+F3+F5_F1_F4) dt,
0

rae |Ry|<oo, [5>0,13>0, I5>0, I <oo, I4<oo. Torma 0<Is<Is+I3+I5=11+14+Rs<occ. Hamee, mo-
BTOpsISI JIOKA3aTeJIbCTBO TEOPEMBI 7, TIOJIYIUM yTBepKJIeHHe TeopeM. Teopema JI0Ka3aHa.

U3 reopem 10, B wacrHocTH, caexyer: 1) ecim hg = 0,hy = 0,us = 0,792 = 0, TO yTBepKIeHUE
Teopembl 7; 2) ecim hg = 0,hy = 0, he = 0, T0 yTBepKIeHue Teopembl 8; 3) ecam 71 = 0, dyHKIMSA
(o) — paBHOMEpHO HelpepbIBHA, TO yTBEpXK/eHne TeopeMbl 9.

Ilpumep. IlycTh ypaBHeHUs ABUXKEHUST CUCTEMbI UMEET BU/I

T = x1 4+ To,T9 = —221 — 1,03z9 — 0,0323 — 0, 7530(0'),

T3 = —0,01x9 — 1,01lzo — O, 25(,0(0),0 = T9 + X3, (33)
rre QyHKIns
(o) € ®g = {p(0) € C(R', R')/0 < p(0)0 < poo?, p(0) = 0, [p(0)| < ¢} (34)

Jnst mammoro mpuMepa Matpuia A, BekTopbl B, S paBHBI:

1 1 0 0
A=|-2 -1,03 -0,03|,B=|[-0,75],5=(0,1,1),m =1,n=3.
0 -0,001 —1,01 ~0,25
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[. Huxxe npuBesieHbI pe3y/IbTaThbl IPUMEHEHUsT T€OPEMBI 7.

1) Xapakrepucruieckue ypaBHeHHe MaTPUIbl A PaBHO
A(N) = det(A\, — A) = [A3 — Al = A + 1,04\ + X + 0,98 = 0.

Tax kak Bce KO3(PDUIMEHTH XapPaKTEPUCTUIECKOTO IoauHOMa Oosbine mysas u 1,04 > 0,98, To
MaTpuria A — rypsuriesa.
XapakTrepucruieckoe ypapHenne MaTpuilbl A + BuS paBHO

A1(N) = Mz — A —BuS| = 2>+ (1,04 + )X2 + X + (0,98 — 0,5u) = 0.
Marpuna A + BuS — rypsuresa, ecan 0 < p < 1,96. Torga fig = 1, 96.

2) Ilycre 6 = (01,02,603). Torma 0B = —0,7502 — 0,2505 = 0 ecan, 03 = —303. Tenepb BekTOP
0 = (01,02, —302) ynosnerBopsier yciosuio B = 0. Beibepem 61,09 u3z ycinosus 0AB = 0. Tak
kak 0A = (01 — 209,01 — 02,303), To AB = —0,750; = 0. Cunenosaresbho, 61 = 0. Torma BekTOp
0 = (0,605, —3602) ynosnersopsier ycaosusim B = 0, 0AB = 0.

Borancmam 0A? = (0, —1,—3)0,,0A%2B = 1,505 # 0.

Taxum obpasom mpu fy = 1, mmeen: 0 = (0;1;-3), A = (—2;—1;3), A2 = (0;—1;-3),
9A2B =1,5#0.

3) Marpuia
0 -2 0
R=6%, A%0* A*0*|=| 1 -1 —1],|R|=—-12#0.
-3 3 =3
CuiestoBaresbHo, panr Marpuibl R pasen n = 3. Kak cieayer u3 reopembl lamuiibrona-Kamm A(A) =
0. Torma A% = —1,04A% — A — 0,9813. Orcrona caenyer, uro ag = —0,98, a1 = 1, ap = —1,04.
Torya ypasuenue apuzkenusi (4) umeer Buj

U1 =y2, Y2 =¥3, U3 = —0,98y1 — y2 — 1,04y3 + rp(0), (35)

rie k = 1,5. Bexkrop - crpoky S mpesacrasum B Buge S = Bof + B10A + B0 A2, Orciona naxomum
Bo = %, 51 =0, By = —%. Tak xax y; = Oz, yo = Az, y3 = A%z, 10
2

1
o= Sz = Bobx + B10Ax + Br0A%x = Y1~ Y8 (36)

Uccieryem abCcoTIOTHY IO YCTORYIMBOCTD HOJIOXKEHMsI paBHOBecust cucreMsbl (35), (36) ¢ HesmHeHHOCTBIO
(o) € Dy.
4) Boruncianm HecobcTBeHHble nHTErpasbl 11, o, Iy ¢ nesbio Haiitu Besmaunbl Mo, My, Ma, Ms,
[y, I'1, Ty, I's, No, N1, N2, Ns.
/ _ 2 1,96 2 2,08 1 2
Borancinm I;. Tpoussenenue p(o(t))r(o)(t) =7 (gw + =5 y1 + 5y2 + Ty;:,) (392 — 3w) , rae
w = 3. MoxKHO MOKa3aTh, 4TO

T T
_ T 42 2 2 : i
I = 5 Jim [—4w? () + 2u5(t) + 2u5 ()] dt + Jim [ thl(t)} dt, (37)
0 0

v Fi(t) = 5 [0,9843(1) + 3y3(t) — 2, 0842(t) — 3,925 (1)ys (1) + 29a(t)ys (1)) ,t € L.
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3amernm, 9TO

T T
a) wy1=Y3y1= % (Y193) —1Y3= = (Y1y3)—Y2lo="2% [y1y3—313] ; fwyldt:f (4 (y1ys—1y2)] ;
0
d d T T 9
6) wy2 = U3y2 = 5 (y2y3) — Goys = 5 (2ys) — y3; [wyadt = [ [£(y2ys)] dt — fygdt
0 0

T T
B) wys = U3ys, [wysdt = & [ (Ly3) dt;
0 0
T L d
) y1y2 = 1, [ yiyedt = 5 [ (5y3) di;
0 0

T T T
1) Y1ys = Y12 = (1Y) — 1ye = L (yiy2) — y3; fyly:sdt =3 [ (Lyrys) dt — [ yidt;
0 0

T
e) yays = Yoy2 = 333, fy2y3dt %f (&v3) dt;

Beraucinm Is. I/ICHO.HI)SySI COOTHOIIIEHUS a) - €) MOXKHO HalTH 3HaYeHue

I =2 lim [_4,51&@) + (—3,8416p5 " + 1,96)y7 () + (4, 153645 '+

T

0

riae
T _
Fy(t) = 91{( 3,925 + 1)yi + (=0,24p5 " — 3)y3 + (=4, 165" — 2)y5+

+(—8,1536p5 " — 1,84)y1y2 + (—7,84p5" + 2)y1ys + (—8u51)y2y3]-
BquI/ICJII/IM 13. AHa.HOI‘I/ILIHbHVI HyTeM BBIYUCJIUM 3HaYCHUE

T
Iy =5 lim [ [33w?(t) + 9707 (1) + (0 = 21798)83 (1) + (33 — 2v072)83 (0)] +
: (39)

\]

T
, d
+ Jim [EFB(t)] dt,
0
rie
F3(t) = 270m1y1(t)ys(t) + 2707292(t)ys(t) + (=01 + 1273)v5 (1) + Y0393 + 17295 (2), ¢ € 1.
Us (37), (38), (39) creyror:

No=—%, N1 =0, No =27 Ns 2TM =

71(4, 1536/1,71+1 84) 71(3, 6736u —4,16) 2 o
M2: 90 )M3: 90 aFOZ’YOaFl_’Yl

aps i 71(—3,8416p5 1 +1,96)
——, My = 9

)

Ty =15 — 27173, U3 = 73 — 29072
Tenepb yciosue 4) TeopeMbl 7 AUy TCS TAK:

4u;t 4
IU’O T1 +’Y2_ T. (40)

Mo +To=No:— 9 0="797
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71(—3,8416/5 " + 1,96
My +T1=Np: i 50 )+’Y%:0; (41)
71(4,1536p5 " + 1,84 27
My 4Ty = Ny s 2 /;0 )+722—2’YW3:§; (42)
71(3,6736u," — 4,16 27
Ms;+T'3 = N3 : ( 'Ug)o ) —I—'y§—2'y()'yg =3 (43)
U3 (40) nmeem
T1
S — 44
HO = T2 2592 (44)
U3 (41) caenyer, 4aro
1 = 1,96(7 +2,2573) — Wﬁ' (45)
Kax ciesyer u3z dopmyssl (42), Besmanna
16, 56
= —3,0312572 — 1,5625v4 12 R 4
71 3,03125v) — 1,562575 + 3,12571793 + 11,2806 /1 (46)
U3 (43) ¢ yuerom (44) - (46), mosyanm
108, 3456
9562572 + mvf +10,12572 + 992 — 20, 257173 — 187972 = 0. (47)

Uz (47) upu v9 = 2 = 0 umeem 3 = 1,571428571428572~, . Torja Besmanubl
=", 9081632653061237%, T =0, 377551020408167%.
BHaveHue [y OUPeIeUM U3 COOTHOIIeHUs (44 )

po =L =1,24.
.

Taxwue xke 3Hauenue po = 1,24 naer n3BecTHbIE KPUTEPUU aDCOJIOTHON ycToitunBocTu. B oTymanst
or pazpermatorux ypasueruit A.U. Jlypre um gactaoro kpurepust B.M. Ilomosa, mpemaraembrii

Kpurepunn OTJIn9aeTCd OT IIPOCTOTHI IIPOBEPKU.

I1. ITokazkeM, 9TO IPUMEHEHHE TEOPEMBI 8 JIaeT HEODXOIMMOE U JOCTATOYHOE YCA0OBUE aDCOIOTHOM
ycroitausoctr it cucreMsl (33), (34). IIposepka ycsosust 1) - 3) TeopeMbl 8 IPUBE/ICHBI BBIIIIE.

Boraucaum I4. Tak kak

. 2 1 2
P(o(t))o(t) = (ow + aryr + aoy2 + 043?/3)(—§W + §y2) = —§a0w2(t)+
Qa2 2 1 2 d
+—y5(t) + = (—ap + 2as + a3)y;5(t) + —Fy(t),
3 3 dt
2 « 1 a
rae P() = —gao, P1 = 0, Pg = 32, P3 = 5(—0&0 + 20&2 + 063), F4(t) = Elyf(t) +
as 20 209 Qg
—Eyg(t) - ?yl(t)yi’»(t) - ?yz(t)y:«:(t) + §y2(t)?/3(t),t el
Pagencrsa (27) samuiryTcs B Buje:
47'1,ual 9 4T
_FMFo - _ 21 .p
9 + 70 9 + 05

201 + a3 2

Y5 (t)—

(48)
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—3,841671 15" + 1,967 o
- 1

+71 =0, (49)
9
4,15367 g * 27

%+73_27173:§+P2, (50)

3,673671 1" — 4,167 27
’u% +73 — 29072 = o T b (51)

P P P — _

JList IpOCTOTHI BBIKJIAIKHU, BbibepeMm Py = ?0, P, = ?2, P = ?3, rne Py = —6ag, Py = 3ag,

ﬁg = 3(—&0 + 209 + 043).
U3 (48), nmeem

71

—1 2 ¥z
sl =7 42,2592 — 0,25Pg, 1o = _. 52
tHo 0 O 0 0 9572 — 0, 25P, (52)
U3 (49) caemyer, aro
2 §2) 9 2
71 = 1,96(r + 2,257 —0,25P0) ~ Tzt (53)
U3 pasencrsa (50) mosyunm
16, 56 1,94Pg + P,
= —3,03125+; —— 7 — 1,5625v5 + 3,125 == 54
T ) Yo + 11’2896’71 ’ Y2 + 3, Y173 + 5,76 ( )

Uz (51) ¢ yaerom (52) - (53) umeem

108, 3456 | 6,12P, 6,48P,

9, 56252 10, 12572 + 942 — 20, 25 — P =0. (55

U1z (53)- (54) momyunm

_ 9 1
Py = 41 + 992 2 56
0= 9% T 5960471 T o a9 ™ (56)
_ 18, 317376 1,94
P —_9 It el 2 2 -1 )
2 T+ 1882384 1 + 975 — 18v1y3 + 01070 (57)
_ 182, 8980228096 1,12
Dy = — i 24921 _ =
3 T 91 2513604064 1 T8 — 18072 = 5T (58)
T1
Ho = 335 025 - (59)

_4:29 2 Y,20
0960171 T 04971

U1z (58)-(59) nosyunm
2 3, 9 9 1

ao:—gT—§’)’0+75’7624’)’1 +—27947’1, (60)
2 18,317376 , . 1,94
=737 Tssaasa TR0 - 61
&2 37 " 1832384 + 375 — 6713 + LY (61)
3 728,97545400358 5 9
-9 - 127193 — —— 9
3= 797~ 360, 0290211521454 1 012 T M T 5 g T (62)
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rJie (/] — HPOU3BOJIBHOE YHCJIO, BEJIMIHHA [ig OlIpeiesisieTcst 1o dhopmyqie (59). U3 (59)-(62) onpeennm
1

AS 5 5 5 == = = :0: = ’ :]_’ 96’ = —— —_— s
npeae/jbHble 3HAYCHUA g, Cp, (2, 3 IIPU Yo=7Y1="72="73 Ho 0’ o5 Q0 37’ + 2’ 04 T1
2 + 1,94 > J C (32), (33)
Q) = ——T T, 03 = —=T — ——T1, I'1€ T, T1 — IPOU3BOJIbHbIC YUCJIA. ncremMa
2 3 1’ 47 1, &3 2 2’ 94 1, T s 11 p )

abCOJIFOTHO YCTONYINBA ITpU IIpeJIeIbHOM 3HadeHun g = 1, 96. CiemoBareibHO, IPUMEHEHNE TEOPEMbI
8 K UCCIIeIOBAHIIO abCOTIOTHON yeToitanBocTu cucteMsbl (32), (33)mo3BosisieT Moy 9uTh HeoOXomMoe
U JIOCTATOYHOE YCJIOBHE aOCOJIIOTHON yCTONYMBOCTH.

B uacrrocTu, npu Bei6ope (o) = ad + fo + yp(o), nmeem

P(0) = apw + a1y + aoys + azys, w=w(t), v =vi(t),=1,3.

—2a + 2y B8+ 1,96y o+ 2y
MIe Qg = ————— 01 = =5, @3 = —5—, a3 =

B sTom ciy4ae, BeTuauHbI

—26 + 2,08y
g

Py=4a —4y, Py=a+2y, P3=2a—28+4,08y.

Torma
. Py + 2P, 5 3,92Py + 32,32P — 12P5 =Py + 4P,
6 ’ 2 ’ 12 ’
Honcrapnas snadenus P, Po, P3 u3 dopmyn (56) (60) Moxno maiitu smadenus o, 3,v. s mpe-
JeIBHOTO CJIydast, Korja o = 71 = Y2 = 3 = 0, pp = 1,96 3HaveHns a0 = % 8 =—-1,04r +
3,0092 2,197
O,TQT 1LY == LT7

Bakarouenne. Ha npakTuke BeTpedamoumecs: CHCTeMbl aBTOMATHYECKOIO YIPABJIEHHsI, KaK [Pa-
BIJIO, OTHOCSATCS K CHCTEMaM C OIDaHMYeHHBIMH pecypcamu. B Takux cucremax ¢ynknus (o)
OLIMCHIBAET CBOMCTBA MCHOJHUTEILHBIX IIPUBOJIOB C OIPAHMYEHHBIMU XapakTepucrukamu. Ilosromy
orpanmYenne, HajaraeMoe Ha snadenne dynkimn (o) B Buge |p(o)|<es, Yo,0 € R' ecrectsenno
oTpazkaeT CBOHCTBa cucTeMbl. [IpumedaresibHO, TO, YTO B TAKOM IIPEJIIOJIOXKEHIHN, PEIIeHNe CUCTEMBbI
orpaHmtieHo, 6osiee TOro Gas3oBble epeMeHHbIE SIBJISIOTCS PABHOMEPHO HENPEPBIBHBIMI (DY HKIHSIMU.

B ormdme oT n3BECTHBIX METOJIOB UCCIIE0BaHNUS a0COIIOTHOM YCTORUNBOCTH [IPEJJIAraeTCsl alpy-
OpHasi OIEHKa HeCOOCTBEHHBIX MHTErPAJIOB BJIOJIb DelleHus cucreMbl. HeocobbiM mpeobpasoBamuem
[PUBE/IEHNs] yPABHEHUsI JIBUKEHNUS NCXOJHOMN CUCTEMBI K CIIENUAIbHOMY BUJLY [O3BOJISIET IIPEJICTABUTH
HOJIBIHTErPAIbHYI0 (DYHKIMIO B BHJE CYMMBI JIByX CJIaraeMbIX, I/l II€PBOE CJIAraeMO€ SIBIISIETCS
KBJIPATUIHON (DOPMOIl NPUBEIEHHDBIN JIMaroHaJbHOMY BHIY, a BTOPOE CjaraemMoe IOJHBIM Tud-
dbepennnanom 1o Bpemenu. Takoe mpejcraBieHne MOJIBIHTErPAIBHON (DYHKINN, B KOHETHOM CUETE,
HIPUBOJUT K JIETKO [IPOBEPSIEMBIM KPUTEPHsIM abCOJIIOTHON yCTOHIMBOCTH.

Ec/i peJimosIox,nTh CyIecTBoBanme HelpephiHoi 1o o dymknun (o), o€ RY, onpenensemoit
n

no dopmyse Y(o(t)) = apw(t) + > ayyi(t), t € I, T0, KAK HOKA3aHO HA [IPUMEPE, MOXKHO HOJIYYUTh
i=1

HEOOXO/IMMBIE U JIOCTATOYHBIE YCJIOBUS aOCOJIOTHON YCTONYMBOCTH.

Bamernm, 9TO IOCKOJIbKY o=0(t), t€] orpaHnYeHHasi pABHOMEPHO HelpepbiBHAs (DYHKIUs, TO
€CTeCTBEHHO MIPE/IIIOJIOKEHUE B TOM, UTO cyIecTByer obparHas dyuknust t=t(o). Ecau 6 (t)=c(t(0)),
oc€R! — menpepuiBHas dynxmua no o, To YP(o)=c(t(c)). Takoe MpeATIOTOKEHIE UMEET MECTO B
caydae, KOrja BeKTOp S sIBJISIETCS COOCTBEHHBIM BeKTOpOM MaTpulibl A, T.e. SA=AS. B sTom ciyuaae

0=Si=SAx+SBp(c)=ASx+SBy(c) = = Ao+SBy(c). Crenosarensno, 6(c) = (o) = Ao +
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SBy(o,) 0 € R', npmaem

T o(T)
lim / W) e(t)dt = tim [ o+ SBe(o)ldo < oo,
0

T—o00 T—o00
o(0)

riie Y(0), 0 € R — menpepwisras bynkmus no o. [lo-BumMoMy, HellpepbIBHAs 10 0 QyHKIHs 1)(0)
CYIIECTBYET U It APYTUX cjiydaeB. B wacrHOCTH, T1e71ecoobpa3Ho BbOparh dyHKIWMO ¥ (o) B B
Y(o) = ad + o + yp(o), tae «, B, — HEKOTOPbIE YuCJIa.
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